

图片新闻



◀【明慧网】印度法轮功学员来到喜马拉雅山脚的大吉林地区，在当地十一所学校及一家非营利机构举办教功班，将法轮大法的美好以及中共血腥迫害法轮功的真相带给当地人。法轮功学员每到一所学校，都受到校长、师生们的热烈欢迎。图为索纳达圣十字女子高中的学生们在学炼法轮功第二套功法。

迄今，法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。

大疫来袭 诚念九字真言渡劫难

中国国内大疫来袭，真心相信并诚念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言，就会逢凶化吉，绝处逢生。

■患肺结节病又染新冠 83岁老人念诵九字真言跨过鬼门关

中国大陆疫情如海啸席卷全国，很多老人成批密集离世。

有一位83岁的老人在命悬一线的情况下诚心念诵九字真言后，跨过鬼门关转危为安。

纽约法拉盛居民李爱拉（Ella Li）的爸爸83岁，他人在北京，肺部患有肺结节病。二零二二年十二月，老人先后两次感染新冠。第一次阳性时发烧，浑身没劲，要拄拐杖，但到第二天晚上出了一身汗后，第三天就不烧了。不过没几天老人又“复阳”，连续4天高烧39℃多，吃不下东西，情况严重，家人把他送进北京平谷区医院。在急诊室，看着旁边的病人一个接一个死去，一天死好几个人，老人本来肺部就有病，感觉这次挺不过去了。医生也没有办法，只是给输液，要家属做好思想准备。

爱拉得知父亲的情况后心急如焚。十二月二十七日白天，她打电话给弟弟说：你一定要让爸爸诚心

念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，这九个字是有威力的，能净化空间场，帮人调整身体，这九个字可以救命。弟弟听后对她说：

“那你自己给爸爸打个电话。”

当晚，爱拉打电话给爸爸说：

“法轮大法好，真善忍好”这九个字是宇宙的法，有无限的法力，能调动宇宙正的因素，净化身体，净化空间场，消灭病毒，念动他，能向好的方向转变。爸爸答应了。第二天，弟弟就反馈说：“爸爸好多了，不烧了，体温降到了36℃多，还可以和孙女视频通话了！”

一月四日，爱拉的爸爸出院回家了。爱拉说，“我爸爸念动‘法轮大法好，真善忍好’闯过了一劫，这‘九字真言’就是防疫、抗疫的灵丹妙药，如果人人都念动这‘九字真言’，可能疫情就会减轻，就会向好的方向转变。”

■九十多岁父亲靠“九字真言”密接不染疫

我父亲已九十多岁了，平时由



我和姐姐轮流照顾。二零二二年十二月，疫情在中国大陆爆发。那天接到姐姐的电话，说她阳了，（这期间轮到姐姐陪护）要我前去照顾老父亲。

我到父亲那后，姐姐急着要走。我说：你别走了，父亲这里房间多，我一块照顾你俩，你如果回家别再把姐夫影响了。姐姐执意要走，结果回家后把姐夫也传染了，两人都病了。

再说我老父亲，姐姐走后我给父亲检测了一下，父亲是阴性，而且没有任何不适感。平时我就告诉父亲常念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

这次老父亲告诉我说：“我现在在每天念一百遍。”

姐姐和父亲二十四小时在一起，姐姐染疫，姐姐回家后，姐夫染疫，而九十多岁的老父亲却安然无恙。这就是“九字真言”的威力呀。◇

青岛法轮功学员被迫害简讯

青岛市法轮功学员张定钢一家三口被绑架（已回家）

青岛市李沧区法轮功学员季庆祝于2022年8月份给一个年轻小伙讲真相，小伙子当面假意接受，可转身就恶意举报。随后李沧区公安局国保大队和派出所警察就开始查找、跟踪。

2022年12月10日早8点左右，季庆祝与女儿去市场买菜，走在马路上，被跟踪的七、八个警察强行往车上推，当时女儿不从，就被按倒地上，戴上手铐，推上车。当时其女儿正身体不适，造成胳膊、手部、腿部多处受伤。然后二人被绑架到九水路派出所地下室。

季庆祝的丈夫张定钢在同一时间，在自家楼下被七、八个警察绑架至九水路派出所地下室。接着警察在家里没人的情况下进行非法抄家、抢劫。家中的大法师父法像、大法书籍约30多本、打印机、电脑等物品都被抢走，至今未还。

季庆祝与女儿被非法关押五天，于2022年12月14号被所谓取保候审回家。张定钢历经九天九夜的非法关押、迫害，于2022年12月18日回家。被警察抢劫的小轿车、手机、钥匙、银行卡、身份证、驾驶证、行车证等物品，警察至今未还。

从2022年12月15号开始，

九水路派出所所有的警察和工作人员全部染疫。

张定钢，今年56岁。在2014年10月25日下午3点，张定钢与其他三名法轮功学员被李沧区公安国保大队和李村派出所警察绑架，张定钢左腿被警察打骨折。当时张定钢就不能行走。用于做生意的面包车，两部手机，家中钥匙、现金约一万六千元，被非法劫走，26日下午一点李村派出所警察约十多人到张定钢家非法抄家。

张定钢于2014年10月27日被取保候审回家，一直躺在床上不能下地，家中失去了经济来源，给生活造成困难。

青岛莱西市胡翠香遭警察上门骚扰与威胁

青岛莱西市南岚镇法轮功学员胡翠香，在2022年12月21日11点左右，在南岚集市上买东西使用真相币（人民币上印有真相内容）时，被河头店派出所的六、七个警察绑架并及非法抄家，警察抢走了大法书等物品。1月4日，警察又上门骚扰，并威胁说疫情过后，就对胡翠香非法拘留。

青岛市西海岸新区刘凤娥被检察院、派出所电话骚扰

2022年11月30日，青岛市西海岸新区（原胶南市）法轮功学



员刘凤娥的丈夫接到珠海派出所的电话，问为什么刘凤娥拒接检察院电话？以后她得接检察院的电话，

刘凤娥，六十二岁，现在是被所谓“取保候审”期间。2022年5月5日上午8点多，刘凤娥在走到税务所门前时候，被一青年男子（便衣警察）将她绑架到珠海派出所（原铁山路派出所）。警察去她家非法抄家三次。刘凤娥当天被非法拘留在派出所，在17日晚上7点，被所谓“取保候审”回家。张姓所长、田姓警察参与迫害。

2022年8月，有三人（包括青岛市区的人员）到她家来骚扰。

刘凤娥在2014年12月12日，张贴真相不干胶时遭警察绑架。在2015年5月6日上午，刘凤娥被黄岛区法院非法庭审并被非法判刑三年。

青岛七旬法轮功学员王德同被非法关押十个月（已回家）

青岛市法轮功学员王德同，男，今年76岁。因张贴发放大法真相资料时被摄像头监控，于2022年2月22日被警察非法抄家、绑架到即墨普东看守所关押迫害，非法关押了十个月，于2022年12月22日被释放回家。◇

警察危难时 九字真言救了他的命

【明慧网】一天，云南省昆明某公安分局几个警察去绑架向民众讲真相的一位老年法轮功学员，在劫持老年法轮功学员返回公安分局的路上，其中一名参与绑架的警察心前区突然绞痛起来，样子十分痛苦，只见他面色苍白，四肢冰凉、全身冒冷汗，出现休克症状。

老年法轮功学员见状，善劝他赶快念“法轮大法好，真善忍

好”。开始他还顾忌，旁边的同事说：“你就念念吧！”于是这个警察就一遍一遍地念了起来，不一会，这个警察心前绞痛的症状就消失了，就象什么事都没有发生一样。

在场的警察亲眼目睹了法轮大法的神奇。善心醒悟，还没有到公安分局的路上，他们就把这位老年法轮功学员释放了。走时，老年法



轮功学员告诉他们不要再跟中共迫害法轮功，善待大法弟子会有好报的。善念与恶念，一念之差，便是天壤之别。

神看人心，真实不虚！

全国各地因为相信法轮大法好，危难时刻念九字真言化险为夷的例子比比皆是。◇